

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE IGUALDAD, SALUD Y POLÍTICAS SOCIALES

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 8 de abril de 2014, de la Delegación Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en Almería, por el que se hace pública relación de subvenciones para el fomento de empleo de drogodependientes y personas afectadas por el juego patológico en proceso de incorporación social.

Publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 72, de 14 de abril de 2014, por Resolución de 8 de abril de 2014, de la Delegación Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en Almería, por la que se hace pública la relación de subvenciones concedidas durante el año 2013, según la Orden citada, y advertido error en el Anexo de la misma, se procede a su subsanación mediante la presente corrección de errores:

En la página 277, en el apartado correspondiente a la Entidad beneficiaria, Gesco Integral, S.L.U.,

Donde dice: Cuantía subvencionada ejercicio 2013: 7.212,00 €.

Debe decir: Cuantía subvencionada ejercicio 2013: 8.414,00 €.